



Kassán muszaj lesz beosztani a technikát

A LiveWire Rally Team versenyzőpárosa Ferjancz András és Nagy Attila két héttel a komlói verseny után újabb Rallye2-es erőpróbájára készül a szlovákiai Kassán. Mentális felkészülésükben a LiveWire Energy a rágócukrot és az energia italt biztosítja. Az edzőteremben illetve az autó mellett töltött felkészülés remélhetőleg gyümölcsözően fog hatni ezen megmérettetésre.

Hogyan készülsz a hétfégi kocsizásra?

Nyugtató teákkal :-) Nem, viccet félretéve sok időt töltök az EVO mellett, segíték a felkészítésben. Jó dolog foglalkozni a kocsival. **Mentálisan összekaptam magam** és már nagyon várom a versenyt. Szuper, hogy alig telik el idő két verseny között.



Mentél már ezeken a pályákon?

Nem. **Teljesen ismeretlen az összes pálya.** Szükség lesz egy tökéletes pályabejáráásra és itinerre, hogy eredményesen tudjuk zárni a futamot. Lesz egy közel **25 kilométeres gyorsasági, az biztosan embert és gépet próbáló rész lesz.** Ott dől majd el a verseny kimenetele. Muszaj lesz beosztani a technikát.

Az előző versenyt Hankook versenyabroncsokkal teljesítetted. Eddigi tapasztalatok?

Igen, váltottam a Hankookra. Nagyon tetszenek az aszfalt gumijaik. A tempós és a technikás részekben is elégedett voltam maximálisan. Ami feltűnt, hogy a lassítók előtti féktávokat **sokkal bátrabban mertem elvállalni,** ezt pedig a gumiknak köszönhetem.



Folytatódni fog a közös munka! Ezúton is szeretném megköszönni Turán Fricinek a rengeteg segítséget.



Előzetes reményeid?

Szükségünk van a dobogóra, hogy év végén is esélyünk legyen az első 3 hely valamelyikére. Higgadt és pontos versenyzéssel ez úgy gondolom, hogy sikerülni is fog. Én és az egész csapatom is ezen dolgozik!

Sok sikert kívánok a versenyhez, hogy egy újabb remekbe szabott versenyzői filmet készíthessünk a (B) Visuals média csapatával karöltve.

Köszönet a támogatásért:

Vitex Plus s.r.o., LivewireEnergy Kft., LiveWire Rally Team, Paragraf-MGIs.r.o., Rics-Cont Business Kft., Print Profi, Bayer Trans Kft., Tartós-Produkt Kft., Europe Market s.r.o., Digital Fire Kft., FAIR Diszkont, Ensure Pénzügyi Szolgáltató Kft, Bionectar Kft., Bakery Group Kft., Duex Meta Kft., Duo Metal Kft., Brucker Plusz Bt., Hankook Tyres, Wellness-Info Kft., Aura System Kft., QuasarDatabase Systems Kft., Web – Factory kft, Székelyi Kamion Technikai BT, Hajnal és Kriszt BT, Ali Transport Kft, Inker BT, Pedro 2006 Kft, ZozoTrans Kft, Kolláth szerviz Kft, Moniktrans Kft, www.versenyfelszerelés.hu, Admagic Kft., Rác-Trans Kft.

LiveWire Rally Team sajtófőnök: Krizsán Zoltán

Tel.: 06-30-505-20-89

E-mail: krizsan.zoltan@livewireteam.hu